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ACTA NÚMERO 77/XI/2ª 
12.Novembro.2010 – 15h00 

 
Aos 12 dias do mês de Novembro de 2010, pelas 15h00, reuniu na sala do Plenário do Palácio de 
São Bento, em Lisboa, a Comissão de Educação e Ciência, na presença dos Senhores Deputados 
constantes da folha de presenças que faz parte  integrante desta acta, com a seguinte Ordem do 
Dia: 
 
Ponto único: Audição, no âmbito da discussão na especialidade da Proposta de Lei n.º 42/XI – 

“Orçamento do Estado para 2011”, do Senhor Ministro da Presidência. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
A  reunião  foi  conjunta  com  as  Comissões  de  Orçamento  e  Finanças,  de  Assuntos 
Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias e do Ambiente, Ordenamento do Território e 
Poder  Local. O  Senhor Ministro  fez‐se  acompanhar  pelos  Senhores  Secretários de  Estado da 
Presidência  do  Conselho  de  Ministros,  da  Juventude  e  do  Desporto,  da  Modernização 
Administrativa,  da  Administração  Local  e  da  Igualdade  e  ainda  pela  Alta  Comissária  para  a 
Imigração e Diálogo Intercultural. 
 
A reunião teve início com uma alocução do Senhor Ministro, à qual se seguiu uma fase de debate, 
durante o qual se registaram as seguintes intervenções: 
 
Primeira  ronda de perguntas: Deputados  Luísa Roseira, António  Leitão Amaro,  Paulo Cavaleiro 
(PSD),  Celeste  Correia,  Maria  Manuela  Augusto  (PS),  Michael  Seufert,  Durval  Ferreira,  Nuno 
Magalhães (CDS‐PP), Pedro Soares (BE), António Filipe e Rita Rato (PCP). 
 
Segunda  ronda  de  perguntas:  Deputados  Teresa Morais,  Pedro  Rodrigues,  Francisca  Almeida, 
Cristóvão Crespo, Antonieta Guerreiro,  Jorge Bacelar Gouveia,  João Figueiredo, Paulo Cavaleiro 
(PSD),  Catarina  Marcelino,  Acácio  Pinto,  Nuno  Araújo  (PS),  Artur  Rego,  Durval  Ferreira,  José 
Manuel Rodrigues (CDS‐PP), Helena Pinto, José Soeiro (BE), Rita Rato, Bruno Dias e Miguel Tiago 
(PCP). 
 
Terceira ronda de perguntas: Não se registaram inscrições para esta ronda. 
 
A  audição  foi  integralmente  gravada  em  suporte  áudio  e  transmitida  em  directo  no  Canal 
Parlamento,  encontrando‐se  o  respectivo  registo  vídeo  disponível  para  consulta  na  página 
Internet  do  Parlamento.  Posteriormente,  constará  da  II  Série  do  Diário  da  Assembleia  da 
República – Orçamento do Estado. 

 
Nada mais havendo a  tratar,  foi a  reunião encerrada, dela  se  lavrando a presente acta, a qual, 
depois de lida e aprovada, será assinada. 

 
Palácio de São Bento, 12 de Novembro de 2010  

 
 

O Presidente 
Luiz Fagundes Duarte 

Acta aprovada na reunião de 16 de Novembro de 2010.
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FOLHA DE PRESENÇAS 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

Amadeu Soares Albergaria 
 João Prata 
 José Manuel Rodrigues 
 Luiz Fagundes Duarte 
 Manuel Mota 
 Manuela de Melo 
 Margarida Almeida 
 Miguel Tiago 
 Nuno Araújo 
 Paula Barros 
 Pedro Rodrigues 
 Raquel Coelho 
 Rosalina Martins 
 Sofia Cabral 
 Teresa Damásio 
 Vânia Jesus 
 Antonieta Guerreiro 
 Artur Rêgo 
 Conceição Casa Nova 
 José de Bianchi 
 José Moura Soeiro 
 Maria Luísa Santos 
 Paulo Barradas 
 Pedro Duarte 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Ana Drago 
 Bravo Nico 
 Emídio Guerreiro 
 Heloísa Apolónia 
 José Ferreira Gomes 
 Michael Seufert 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 João Sequeira 

 


